Kenguru Hatarok Nélkiil Matematikaverseny 2019.
7. — 8. osztaly

3 pontos feladatok

1. A kovetkez6 alakzatok koziil melyik tartalmaz négy paros szamot?
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A) B)
1o 34

58
E) 2

D)

2. Ha a film tiz negyed 6ran at tart, akkor Osszesen hény oras?

A) 40 B) 5ésfl C) 4 D) 3 E) 2és1dl

3. A 3x3x3-as kocka 1x 1 x 1-es kockakbol tevédik Gssze. A 3 x 3 x 3-as
kockabdl eltavolitottak néhany kockat, ahogy az a jobb oldali abréan is
lathaté. Hany 1 x 1 x 1-es kocka maradt {gy Osszesen?

A) 15  B) 18 C) 20 D) 21 E) 22

4. Harom darab gylirli 6ssze van kapcsolva, ahogy az a jobb oldali dbran
lathaté. Az aldbbi abrak koziil melyiken vannak a gylrik ugyanigy
Osszekapcsolva?
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5. Melyik alabbi dbrat nem lehet lerajzolni gy, hogy nem emeljiik fel a ceruzénkat, és semelyik
vonalon sem megylnk végig kétszer?

A) B) C) D) E)

6. Ot bardt egymasnak kaldcsokat ajandékozott gy, hogy mindegyikéjiik egy kaldcsot adott minden
baratjanak. Utana megettek minden ajandékba kapott kaldcsot. Az ajandékozas eredményeképpen a
kaldcsok szama megfelez6dott. Hany kaldcsa volt Gsszesen az 6t baratnak eredetileg?

A) 20 B) 2 C) 30 D) 40 E) 60

7. Alex Béla el6tt ért célba, Ciprian Dénes utan, Béla Dénes elott, Emil pedig Ciprian el6tt. Melyikiik
ért utoljara a célba az 6t versenyzd koziil?

A) Ciprian B) Béla C) Alex D) Dénes E) Emil

8. A Juli altal olvasott konyv minden oldala meg van szamozva. Az oldalakon levé szamok kozott
a 0 szdmjegy pontosan 6t alkalommal, a 8-as szdmjegy pedig pontosan hat alkalommal lathaté. A
felkinalt vélaszok koziil melyik lehet ezen kényv utolsé oldalanak a szama?

A) 8  B) 68 C) 60 D) 58 E) 48
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9. A nagy négyzetet a jobb oldali dbran lathaté modon kisebb négyzetekre
osztottuk. Hanyadrésze van a nagy négyzetnek sziirkére festve?

A): B . ©: D, B

10. Andor valamennyi almat hat egyenlé csoportra osztott. Ben6 ugyanennyi almat 6t egyenld
csoportra osztott. Bend észrevette, hogy minden egyes csoportjaban két almaval van tobb, mint
Andor barmely csoportjaban. Héany almaja van Andornak?

A) 60 B) 65 C) 70 D) 75 E) 80

4 pontos feladatok

11. H&arom papirlap mindegyikére négyjegyti szamokat irtak.

Harom szamjegyet letakartak, ahogy az a jobb oldali abran
lathaté. Ha a lapokra irt harom négyjegyt szam 0Osszege 10126,

melyik szamjegyek vannak letakarva? [~ Q
A) 5,667 B) 4,5és7
C) 4,667 D) 4,56s6 E) 3,5és6
12. Ha a PSQ héaromszogre igaz, hogy PQ = PR = QS és
QPR< = 20° (lasd a jobb oldali 4brén), akkor mekkora az RQS<? Q
30°,
P R S

A) 50°  B) 60° C) 65° D) 70° E) 75°

13. A kovetkez6 4 x 4-es abrak koziil melyiket nem lehet megkapni

a jobb oldali abrdk Osszeillesztésével? E E
@ E) @

14. Anett, Bori, Cili, Déra és Emma taldlkoztak a bulin és mindannyian egyszer lekezeltek azzal a
személlyel, akit mar ismertek. Anett eggyel, Bori kettovel, Cili harommal, Déra pedig négy személlyel
razott kezet. Hanyszor fogott kezet Emma?

Ay 0 B) 1 <€ 2 D)3 E)4

A) B) C) D)

15. A kosarlabdaedzésen Misi 20 egymést kovetd dobasabdl 55% volt sikeres. Ujabb 5 dobéas utan a
teljesitménye 56%-ra nétt. Hanyszor taldlt a kosarba ebbdl az 5 dobasbdl Misi?

A) 1 B) 2 C) 3 D) 4 E) 5

16. Kati kétszer félbehajtott egy négyzet alaku } @E}?
Papirlapotz majd kétszer elvigta, ahogy az a L

jobb oldali abran lathaté. Hany négyzet alaku =
papirdarabja lett igy Katinak? :

A) 3 B) 4 C) 5 D) 6 E) 8
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17. Noé négyféle hézisllatot tart: kutyat, macskét, tehenet és kengurut. Osszesen 24 hazidllata van,

ezeknek 3 része kutya, 1 része nem tehén és 3 része nem macska. Hany kenguruja van Noénak?

A) 4 B) 5 C) 6 D)7 E) 8

18. A padléra egybevagod téglalapok vannak rajzolva. Réajuk lett
rajzolva egy haromszog, melynek egyik oldala 10 cm, az ehhez tar-
tozd magassag pedig 6 cm, mint ahogy az a jobb oldali 4bran is  6cm
lathaté. A téglalapok belsejében és a haromszogén kiviil levé
tertilet be van arnyékolva. Mekkora az arnyékolt rész teriilete?

10 cm

A) 10cm? B) 12cm? C) l4cm? D) 15cm? E) 21cm?

19. Robinak van két kiillonb6z6 magassagi és 4tmérdji, henger alaku gyertyaja. Az elsé 6 6ra, a masik
8 ora alatt ég le teljesen. Robi egyszerre gyujtotta meg a két gyertyat, és 3 6ra milva a két gyertya
magassaga megegyezett. Mi volt az els6 és a masodik gyertya magassiganak aranya kezdetben?

A) 4:3 B) 8:5 C) 5:4 D) 3:5 E) 7:3

20. A jobb oldali dbran lathatd 8 szog kétszer nagyobb az a sz6gnél,
és az o haromszor nagyobb a v sz0gtol. Az « sz0g nagysaga. g

A) 10° B) 18 C) 36° D) 54° E) 60° B

5 pontos feladatok

21. A természetes szamok 1-t6l n-ig (beleértve 1-et és n-t is) sorban a
korvonalon vannak elrendezve gy, hogy a tavolsag minden szomszédos (7)
szam koOzott megegyezd. Az atmér6, ami Osszekoti a T-es és a 23-as
szamokat a jobb oldali abran lathaté. Mi az n természetes szam értéke?

A) 30 B) 32 C) 3 D) 36 E) 38 25)

22. Lazar az Osszes pénzét elkoltotte 50 darab iiveges Udité megvasarlasara, ahol egy tiditoért egy
eurdt fizetett. Ezutan dragabban, egyenaron adott el minden tiveget. 40 liveg eladdsa utan 10 eurédval
lett tobbje, mint amikor elkezdte a befektetését. Ezt kdvetden eladta az 0sszes iiveget. Mennyi pénze
van most Lazarnak?

A) 70 eurd B) 75 eurd C) 80 eurd D) 90 eurd E) 100 euré

23. Nati kék, zold, sarga és piros szinl, 1 egység hosszu palcikakbol
kirakta a jobb oldali abran lathato, 3 x 3-as négyzetracsot ugy, hogy
minden 1 X 1-es négyzet oldalai kiilonb6z6 szintiek. Legkevesebb héany
z0ld palcikat hasznalt fel?

A) 3 B) 4 C) 5 D) 6 E) 7
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24. Egy hangya a kocka feliiletén levé jelolt vonalon akar haladni addig, amig visszatér a kiindulasi
ponthoz. A kovetkezd testhalok melyike lehet a leirtaknak megfelel6 kocka testhaléja?

— y y AN
\\\A ’m Y| [T [ NI N Y

A) A B) H C) N D) il E) il

JlrJ ‘

25. Emil taskijdban 60 csokoladé volt. Hétfén kezdte el enni a csokoladékat, és aznap megette a
taskabol minden tizediket. Ezt kovetéen, kedden a maradékbdl megette minden kilencediket, majd
szerdan minden nyolcadikat a megmaradtakbdl. Csiitortokon a maradékbol megette minden hetediket,
és igy tovabb egészen addig, amig egy napon meg nem ette az el6z6 naprél megmaradt csokoladék
felét. Hany csokoladéja maradt?

A) 1 B) 2 C) 3 D) 4 E) 6

26. Dani a jobb oldalon lathaté nyolc kér mindegyikét befestette @ (2) @ @
pirossal, sargaval vagy kékkel igy, hogy nincs két olyan kor,
melyek 6ssze vannak kotve és egyszintiek. Melyik két kor biz-
tosan egyszin(i? 5 (6) 8

A) 56és8 B) 1és6 C) 2és7 D) 4és5 E) 3és6

27. Sari és Bori Osszehasonlitottdk a megtakaritott pénziiket és rajottek, hogy az ardnyuk 5 : 3.
Ezutdn Séri vett egy téblagépet 160 eurdért. Ekkor az ardny a megtakaritasaik kozott 3 : 5 lett.
Mennyi pénze volt Sarinak a tdblagép megvésarlasa el6tt?

A) 192  B) 200 C) 250 D) 400 E) 420

28. EKEgy versenyen haromfés sakkcsapatok vesznek részt. A verseny szabdlya, hogy egy csapat
mindharom jatékosa jatszik egy partit a tobbi csapat mindegyik jatékosa ellen. Szervezési okokbol
nem jatszhatnak tobbet 250 jatszmandl. Legfeljebb hany csapat vehet részt a versenyen?

A) 11  B) 10 C) 9 D) 8 E) 7

D R C
29. A jobb oldali dbran lathat6 ABCD négyzet DA, BC és CD
oldalainak felez6pontjai rendre P, Q és R. Az ABCD négyzet
teriiletének hanyad része van arnyékolva?
3 7 1 5 3 P @
A) - B) — = D) - E) -
) 8 ) 16 ©) 2 ) 8 ) 4
A B

30. Egy vonatszerelvény 18 vagonbdl all. Ezzel a vonattal 700 utas, és barmely 6t szomszédos
vagonban 199 utas utazik. Hany utas van a két szomszédos vagonban, amelyek a vonatszerelvény
kozepén talalhatoak?

A) 70 B) 77 C) 78 D) 96 E) 103
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